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Na Mariánském náměstí se opět po roce uskutečnila tradiční sbírka potravin zastřešená
pražským primátorem. Pravidelně se do ní zapojují představitelé hlavního města,
zaměstnanci magistrátu i městských organizací, zástupci velvyslanectví sídlících v
metropoli, firmy i široká veřejnost. Šlo letos již o pátý ročník.

Stánek, kam mohli zájemci donášet základní trvanlivé potraviny či drogerii, se otevřel v 9 hodin
ráno. Redakce místem procházela krátce před devátou a znovu zhruba o dvě hodiny později. Za tyto
první dvě hodiny však zásob příliš nepřibylo. Několik krabic donesl pouze Archiv hlavního města
Prahy.

Kolem 11. hodiny dopoledne jsme na Mariánském náměstí strávili necelou půlhodinu. Za tu dobu ke
stánku sbírky nepřišel ani jeden dárce. Naopak před Městskou knihovnou, jen přes ulici, stála již
tradiční dlouhá fronta turistů. Větší zájem byl i o zdejší adventní trhy, které se kolem 11. hodiny
začaly teprve probouzet a nabízet svařené víno, punč nebo vánoční ozdoby.

Na situaci jsme se zeptali člověka, který měl na starosti přebírání potravinových darů. Účast byla
podle jeho slov zatím slabá, jak sám řekl, už mu byla zima. Vyjádřil ale naději, že to bude po obědě
snad lepší. Největší nával očekával v závěru sbírky, kolem 16. hodiny.

Dary přislíbili například někteří političtí představitelé hlavního města. Ti se ale v době naší návštěvy
účastnili posledního letošního zasedání pražského zastupitelstva. Například náměstek pro kulturu,
cestovní ruch, výstavnictví, péči o památky, národnostní menšiny a animal wellfare Jiří Pospíšil (TOP
09) se již dříve nechal slyšet, že znovu přispěje nákupem krmení pro psy a kočky. Piráti se pak pro
letošní rok rozhodli darovat menstruační pomůcky.

V loňské sbírce se vybralo celkem 1.982 kilogramů potravin a drogerie, což bylo meziročně téměř o
půl tuny více. Letos se nakonec podařilo tento rekord ještě o zhruba 700 kilogramů překročit. Lidé
přinesli celkem 2.684 kilogramů potravin a drogerie. Slova muže přebírajícího dary se tedy potvrdila
a většina dárců dorazila až později odpoledne.

Mezi darovanými věcmi měly podle tiskového mluvčího pražského magistrátu Víta Hofmana největší
zastoupení konzervy, rýže, luštěniny, trvanlivé mléko, olej, polévky, dětská výživa nebo základní
dětská drogerie. Sbírka v dalších dnech pomůže všem potřebným. Vybrané věci totiž budou
rozvezeny mezi seniory žijící na hranici chudoby, rodiče samoživitele nebo lidi bez domova.

Kromě pražského primátora a zastupitelů přinesli potřebné věci také například zástupci
velvyslanectví Thajska a Saúdské Arábie a ambasáda Indonésie. Zástupci městských společností
Teplo pro Prahu a Technologie hlavního města Prahy předali šeky na 55 a 30 tisíc korun, potraviny v
hodnotě 10 tisíc korun darovalo pražské letiště a firma ROSSMAN darovala kredit na nákup v
hodnotě 50 tisíc korun. Vyplývá to z informací, které redakci poskytl Hofman.

Ačkoli fyzická sbírka probíhala pouze jeden den, zájemci mohou i nadále přispívat finančně.
Konkrétně přes transparentní účet vedený u Fio banky, číslo účtu: 2801779543/2010.
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